ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)

9 клас

1.Розв’язати рівняння:  
[image: image1.wmf]6
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2.Побудувати графік функції: 
[image: image2.wmf]2
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3.Знайти двозначне число, яке менше від суми квадратів його цифр на 11 і більше за їх подвоєний добуток на 5.

4.Шкільний Клуб Любителів Яблук складається із 
[image: image3.wmf]58

 учнів. На чергове засідання кожний хлопчик приніс 
[image: image4.wmf]15

 яблук і роздав їх дівчаткам, а кожна дівчинка принесла 
[image: image5.wmf]14

 яблук і роздала їх хлопчикам. З’ясувалося, що усі хлопчики, які є членами клубу, одержали порівну яблук і усі дівчатка, які є членами клубу, – також (можливо й іншу кількість). Скільки серед членів шкільного клубу хлопчиків і скільки дівчаток? Наведіть усі можливі відповіді і доведіть, що інших немає.
5.В трапецію з основами 3 см і 5 см можна вписати коло і навколо неї можна описати коло. Обчисліть площу п’ятикутника, утвореного радіусами вписаного у трапецію кола, перпендикулярними до бічних сторін, відповідними відрізками цих сторін і найменшою основою.
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2013-2014 н.р.)

9 клас

1.Дано графіки двох квадратичних функцій: [image: image6.wmf](
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 і [image: image7.wmf](
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. Порівняйте їх відповідні коефіцієнти. Відповідь обґрунтуйте.

2.Відомо, що [image: image8.wmf]a

 і [image: image9.wmf]b

 такі додатні дійсні числа, для яких виконується рівність [image: image10.wmf]22
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. Доведіть, що [image: image11.wmf]4433
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3.Розв’яжіть рівняння 
[image: image12.wmf]3
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 для всіх значень параметра а.
4.Чотирикутник [image: image13.wmf]ABCD

 вписаний в коло. Серединний перпендикуляр до сторони [image: image14.wmf]CD

 перетинає сторону [image: image15.wmf]AD

 у точці [image: image16.wmf]P

, а діагональ [image: image17.wmf]BD

 у точці [image: image18.wmf]Q

. Доведіть, що [image: image19.wmf]ACQBCP

Ð=Ð

.
5.За одну дію дозволяється розрізати многокутник на дві частини по будь-якому відрізку, перевернути одну із частин і склеїти ці частини по цьому ж відрізку. Чи можна за декілька таких операцій із прямокутника [image: image20.wmf]520

´

 отримати квадрат [image: image21.wmf]1010

´

? Відповідь обґрунтуйте.
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2012-2013 н. р.)

9 клас
1.Садівник повинен протягом трьох днів посадити 10 дерев. Скількома способами він може розподілити за днями свою роботу, якщо буде висаджувати не менше одного дерева в день?

2.Спростити вираз:    
[image: image22.wmf]16
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3. Числа  x  і y  такі, що виконується рівність: 
[image: image23.wmf]5
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 .   Знайти значення виразу  
[image: image24.wmf]2
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4. Скільки розв’язків має рівняння   
[image: image25.wmf]a
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 залежно від параметра а ?
5. У прямокутному трикутнику гіпотенуза в 4 рази більша за висоту, проведену з вершини прямого кута. Знайти гострі кути трикутника.
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2011-2012 н. р.)

9 клас
1. Одна сторона трикутника дорівнює 4 см, а сума двох інших – 8 см. Знайдіть невідомі сторони трикутника, якщо довжина кожної з них дорівнює цілому числу сантиметрів.

2. Доведіть, що для будь-яких додатних чисел a, b і с виконується нерівність 
[image: image26.wmf](
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3. Відомо, що х1 і х2 – корені рівняння 
[image: image27.wmf](
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 Знайдіть значення а, при яких виконується рівність 
[image: image28.wmf].
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4. Сторони паралелограма дорівнюють a і b, а діагоналі d1 і d2. Відомо, що 
[image: image29.wmf].
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 Доведіть, що гострий кут паралелограма дорівнює 45º.

5. Розв‘яжіть в простих числах рівняння 
[image: image30.wmf].
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2009-2010 н. р.)
9 клас
1. У рівнобічній трапеції основи дорівнюють a і b, а кут між діагоналями дорівнює (. Знайти площу трапеції.

2. Довести, що сума 
[image: image31.wmf]3
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 ділиться на 2001.
3. Є 4 пакунки і терези з двома шальками без гир. За допомогою п‘яти зважувань розташувати пакунки за вагою.

4. Якою цифрою закінчується число 
[image: image32.wmf]n
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, де n – натуральне число?
5. Знайти значення а, при яких обидва корені рівняння 
[image: image33.wmf](
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, більші за 
[image: image34.wmf]2
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2008-2009 н. р.)
9 клас
1. Скільки коренів має рівняння 
[image: image35.wmf]a
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2. Знайдіть всі цілі числа n, для яких число 
[image: image36.wmf]n
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3. Довести нерівність 
[image: image37.wmf](
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, де 
[image: image38.wmf]0
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4.У трикутнику АВС проведено медіани АА1 і СС1. Відомо, що (АА1С=(СС1А. Доведіть, що трикутник АВС – рівнобедрений.

№5.  Чи можна розрізати квадрат 10(10 на 25 фігур виду 
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2007-2008 н. р.)
9 клас

1. Побудувати графік функції 
[image: image39.wmf](
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2. Яким є число 
[image: image40.wmf]37
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 - раціональним чи ірраціональним?

3. При якому значенні параметра а квадрат різниці коренів рівняння х2(ах+а(6=0 буде найменшим?

4.Відомо, що медіана, бісектриса та висота, проведені з однієї вершини трикутника, ділять кут при даній вершині на чотири рівних частини. Доведіть, що даний трикутник – прямокутний, та знайдіть його гострі кути. 
5. Довести, що при додатних х та у виконується нерівність 
[image: image41.wmf].
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2006-2007 н. р.)
9 клас

1. Тризначне число більше двозначного, записаного двома його останніми цифрами (у тому ж порядку), у 26 разів. Знайти усі такі числа.
2. Чи ділиться на 10 число 41983-41917?

3. Довести нерівність х2+2ху+3у2+2х+6у+4>0.

4. AD – бісектриса трикутника АВС. Доведіть, що   AD2=АВ(АС ( ВD(DС.

5. Знайти найбільше значення параметра а, при якому система 
[image: image42.wmf]ï
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 має розв‘язком точно дві пари чисел (х0;у0).

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2005-2006 н. р.)
9 клас
1. Побудувати графік функції 
[image: image43.wmf](
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2. Скільки існує прямокутних трикутників, довжини сторін яких виражаються цілими числами, якщо один із катетів цих трикутників дорівнює 15 ?

3. Довести, що при будь-якому натуральному n>2 число 
[image: image44.wmf]3
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4. Відомо, що 
[image: image45.wmf].
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 Доведіть, що 
[image: image46.wmf](

)

(

)

(

)

.

3

2

2

2

£

-

+

-

+

-

a

c

c

b

b

a


5. Хорди АВ і СD кола радіуса R перпендикулярні і діляться точкою перетину на відрізки a, b, c, d. Доведіть, що a2 + b2 + c2 + d2 = 4R2.
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